



Нам очень сложно смириться с тем, что в браке связь между мужчиной и женщиной ослабевает. Как же так? Да, та связь, которую любят описывать как романтическую или страстную любовь. Как красивые конфетно-букетные ухаживания, наполненные комплиментами, новизной и непрекращающимся фейерверком сюрпризов, открытий и приятных моментов. И тогда душу разрывает вопрос: «Куда уходит любовь»?! Ответ прост: «Она не уходит».

Мы продолжаем разговор о «плохих девочках». В таком случае, самое время определить некоторые очень важные позиции. Если мы и получаем новую реальность, когда сила связи несколько ослабевает, то уж точно не следует представлять себе, что отношения, таким образом, теряют наполненность. Нет, конечно. Но различие здесь примерно такое же, как между праздником и буднями. И любовь, если она родилась, никуда не уйдет.



